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pozabili, da je to prva prven¬
stvena tekmo pred domačim ob¬
činstvom in da smo željni poka¬
zati prav vise. In tudi smo. Neka¬
teri so nam sicer zamerili malce
neresnosti proti koncu, toda ali
se nam res (to lahko zameri?! Mi¬
slim, da vseeno publike nismo
razočarali.

KOPER IL. BISTRICA

Ilirski
ft*ve dni avgusta je bila konč¬

no izpolnjena velika želja pre¬
cejšnjega števila bistriških mla¬
dincev in aktivnih pripadnikov

Primorsko consko ligo, ne da bi povrh vsega še obdano s tri metre
morali prej sodelovati v občinski visoko mrežo. Imeli smo občutek,
ligi. Zavedali smo se, da mora- da smo v kletki ter na milost in
mo to zaupanj o,

se,
tudi opravičiti.

JLA. Pod okriljem TVD Partizan Začeli smo vse prej kot rožnato,
in ob izdatni pomoči obč. skusp^
ečine je bila ustanovljena roko¬

vendar nismo bili demoralizirani.
Igramo od tekme do tekme bolje

metina sekcija, ki je že prve dni in zelo laskava je ocena, da nas
svojega obstoja privabila v svoje smatrajo za največje preseneče-

nemilost prepuščeni domačinom.
Začetek je to tudi potrdil: 3 :1,
4 :1... 8:2. Pri stanju 9 : 3 za
domače pa se nam je odprlo. Naj¬
prej Učo pa Boris, pa zopet Učo
in Bajič so pridno stresali do¬
mačo mrežo, a naš golman Ja¬
dran je bil v teh trenutkih sko¬
raj nepremagljiv. Polčas 11 :8 je
bil za nas več kot ugoden.

27 : 20 <14 : 6)
Tekma, ki tega imena ne za¬

služi, predvsem zaradi sodnika in
trenerja domače ekipe. O sami
tekmi bi bilo škoda besed, ven¬
dar pripominjamo le še toliko,
da rezultat m!i registriran in da
bo tekma po vsej verjetnosti raz¬
veljavljena.
Do konca prvenstva nas čaka¬

jo dve srečanji in to z Dobrav-
v gosteh in z Vipavo do¬

ma;. ‘Naš plan so trli točke in
upam, da bomo uspeli. Vsekakor
pa je najpomembnejše to, da se
je končno tudi ta športna zvrst
začela razvijati pri nas in prav
nesmiselno bi bilo od nas že (ta¬
koj v začetku pričakovati podvi¬
gov enakih našim fantom izpod
košev.
Po petem kolu je lestvica PCL

Drugi polčas pa se je slika na naslednja:
igrišču spremenila, Mar smo to
mi?! >»Mar so to začetniki?*« se je
spraševala presenečena publika.
Jadran na golu fenomenalen, Učo
neprekosljiv, Bajič, Žakula, Bo¬
ris in Černetič nepremagljivi v
obrambi iiin tudi meni se je od¬
prlo. V 57. minuti rezultat 19 :17
za nas!

Ajdovščina
Luka - Koper
IL Bistrica
Iplas - Koper
Gorica
Vipava
Dobravlje
Izola

5 5 0 0 150:70 10
4 4 0 0 105:49 8
4 2 1 1 71:73 5
5 2 0 3 78:91 4
4 1 1 2 71:79 3
5 1 0 4 93:98 2
5 1 0 4 77:134 2
4 1 0 4 51:100 2

IL. BISTRICA IZOLA
32 :12 (18 : 2)

V lestvici manjkata tekmi Go¬
rica : Izola, ki še ni bila odigra¬
na in pa Koper : II. Bistrica, ki
ni bila registrirana zaradi (našega

Prve planirane točke Izole se protesta.
takrat niso uresničile. Gostje so Janez Štrukelj

IILesonitct član
Prizor z rokometne tekme v Ilirski Bistrici

zvezne lige
Posnetek: Jože Keuc (Nadalj. s 1. str.)

vnste okoli trideset mladincev. ruje tega tekmovanja. Dosedaj je
Bilo je sicer precej težav, pre- šlo takole:
dan se je začelo. Predvsem je bi¬
lo treba najti finančna sredstva
aa najosnovnejšo opremo, vendar
le-te niso vzele poguma mlademu
športnemu (kolektivu. Veselo je
bilo opazovati mladince, ki so se
na igrišču na Vidmu prvič sre¬
čali s to športno panogo, kako
zagrizeno so trenirali in osvajali
posamezne elemente te dinamič¬
ne igre. Večina je bala začetnikov,
toda ne vsi, saj so se Jadran, Ja-

AJDOVŠCINA : IL. BISTRICA
41 : 14 (21 : 2)

Katastrofa in še več. Naleteli
smo na izredno razpoložene do¬
mačine, ki so svojo kvaliteto po¬
trdili, mi pa srno 'bili polni tre¬
me in začetniške nervoze. Ta
ognjeni krst smo (prestali: Podoiič,
Hrvatin, Žakula, Bajič, Nedeljko-

vse drugo je bilo videti na igrišču
kot razbita vojska brez poveljni¬
ka,*« končuje sarajevski dnevnik
Oslobodjenje«.
Našim bralcem Snežnika in

mnogim ljubiteljem tega priljub¬
ljenega športa v našem malem
slovenskem mestecu smo skušali
posredovati le delček vsega tega,
kar se je dogajalo v tej čudoviti
bitki, katere izid pa je prinesel
zasluženo zmago našim igralcem
in jim dal hkrati tudi najvišje
priznanje, da se bodo lahko v na-

najboljših na domačem in tujem
igrišču. Poskrbeti bo treba za do¬
bro organizacijsko vodstvo, tre¬
nerja, potrebna denarna sredstva
in mogoče tudi ne bi bilo odveč
pomisliti na okrepitev moštva z
enim ali dvema igralcema.
Vse, kar bi lahko še napisali o

tem priljubljenem športu, ki je
gotovo najbolj pri srcu sleherne¬
mu prebivalcu naše komune, bi
bilo odveč, kajti prepričani smo,
da ste vi, dragi bralci, tako kot
mi z veliko pozornostjo sledili
vsem dogodkom doma in na tujih

nez. »Učo«, Mitrovič in Bajič ze
precej aktivno bavtili z rokome¬
tom, nekateri v šoli, drugi v JUA,
dočim je Janez igral za Slovana
kakih sedem left.

bili
Začelo se je in prvi rezultati

na prijateljskih tekmah so
vse prej kot ohrabrujoči. Videlo
se je, da igralcem manjka izku¬
šenj in tekem s kvalitetnimi moš¬
tvi, da bi se lahko od njih česa
naučili. Sledil je »izlet« k ljub¬
ljanskemu SLOVANU. Fantje so
med tekmo večkrat nemo strmeli
in nemočni opazovali ekshibicije
domačih igralcev. Razlika je bila
seveda zelo visoka, 10 : 35, /toda to

vic, Kirm, Mitrovič in jaz. Poko- slednji sezoni srečavali z najbolj- igriščih skozi vso sezono. Zato
pal nas je prvi polčas. Streljali širni ekipami tega športa v naši mislimo, da je naša ocena »odlič-
smo malo in še to netočno. Do- domovini. Zato mislimo, da ni sa- no« in vzklik »bravo plavi« tudi
mačimii pa so skoraj vsak svoj na- »no naloga kolektiva Lesonit, tem- vaš vzklik, znak priznanja. Zato
pad kronali z zadetkom. V diru- več vseh nas, da našim mladim ob koncu še iskrene čestitke z
gem polčasu so imeli domačini in tako požrtvovalnim fantom pri- najboljšimi željami v nadaljnjih
precej preglavic, preden so nas
ukrotili. Igrišče smo zapustili
sklonjenih glav, vendar trdno od- življali številnih porazov v eliti prej zvesto spremljal,
ločeni, da se talka igra ne bo več_

pravimo za prihodnjo sezono to, tekmovanjih našega uredniškega
kar bodo potrebovali, da ne bi do- odbora, ki vas bo tudi še v nar-

lovila.

IL. BISTRICA : IPLAS (KOPER)
5 : 0 p. w. Seznam novih naročnikov za mesec november

Zares škoda, da se je ta tekma
končala brez borbe, kajti želeli
smo se rehabilitirati.

za nas sploh ni bilo važno. Važ¬
no je bilo to, da smo videli, ‘ka¬
ko se igra modemi rokomet in se
prepričali o skromnosti našega
znanja. Okrajna rokometna zve¬
za je pri registraciji našega dru¬
štva

Gorica : U. Bistrica 20 : 20 <11: 8)

Rakar Zlalta, Gregorčičeva 46, in filozofijo pri univerzi v Ljub-
Izola; Baša Anton, 37 Rue Cheva- Ijani, Trg revolucije številka 1;
leret Pari® 13 e France; Simčič Turistično društvo Loška dolina,
Maria, 202. Bd. du Mont Baron pošta Stari trg pri Rakeku; Tu-
Chez Laužeri Nice (AM) France; ristično društvo Postojna; Turi-
Kim Josip, Veri Gremzveg BI stično društvo Cerknica pri Ra-

Prišli smo v Gorico že vnaprej Alsdarg Aachen Deutschland; Ga- keku; Trgovsko podjetje Soča
obsojeni na neuspeh, vendar čvr- šperoič Danilo, 45 Albert RD Koper; Društvo esperantistov
sto odločeni, da čim dražje pro- Strath icid Sydney N. S. W. Av- Ljubljana, p. p. 401; Republiški
damo svojo kožo. Že igrišče sa- straha; John Dekleva, 319 Frost sekretariat za kmetijstvo in go-

naredila izjemen
tem, da ga je takoj vključila

korak s mo je na nas napravilo mučen Ave Trinidad Colorado U. S. A.; zdarstvo SRS Ljubljana; Gostilna
vtis, saj je preozko, prekratko in Knjižnica inštituta za sociologijo pni »Davorju« Ilirska Bistrica.




